

# A Kecskés László Társaság gyönyörű példája

2013. ÁPRILIS 19.

BATTA GYÖRGY



A Kecskés László Társaság munkája ékesen bizonyítja, hogy rátermett, mert tisztességes és áldozatkész vezető személyes példája képes a semmiből is teremteni.

Április 12-én, pénteken rendezték meg először a felvidéki kitelepítettek napját, amely a Magyar Országgyűlés tavalyi határozata alapján országos rangú eseményként őrzi majd a jövőben második világháború utáni megalázó és fájdalmas idők emlékét.

Jónéhány településen idézték fel az embertelen korszak eseményeit Magyarországon és a Felvidéken is, - mindenekelőtt azonban abban a /magyarországi/ Komáromban, amely manapság már a felvidéki kitelepítettek emlékvárosa elnevezést is magáénak mondhatja.

Az országos, sőt: maholnap összmagyar emlékezés létrejöttében óriási szerepe van a Nemes Zsuzsanna vezette Kecskés László Társaságnak, amely második évtizede foglalkozik a szülőföldjükről elűzött /cseh/szlovákiai magyarok sorsának felmutatásával, évenkénti összejövetelek rendezésével, könyvek megjelentetésével, dombormű avatással, emlékpark létrehozásával, műsorblokkok és színpadi mű megalkotásának szorgalmazásával és támogatásával.

Ne feledjük, ez a civil szervezet volt az Esterházy János életét bemutató Molnár Imre-mű első kiadója is! És amikor a történelem meghozta a nemzeti érzelmű kormány győzelmét Magyarországon, Molnár Attila komáromi polgármester, a FIDESZ országgyűlési képviselője javaslatára országos figyelmet biztosító emléknappá lett a regionális megmozdulásokból és vágakból.

A Kecskés László Társaság munkája ékesen bizonyítja, hogy rátermett, mert tisztességes és áldozatkész vezető személyes példája képes a semmiből is teremteni, hiszen a közösség ereje áll mögötte. Így szökkent szárba a komáromi mustármag, s vált ez a vérbeli magyar csapat vigasztalója és támogatója sokszáz egykori elűzöttnek a határ közvetlen közelében, hiszen a túloldalon ilyen teljesítményre mi nem voltunk képesek. Talán azért sem, mert nem tudunk összefogni.

Isten áldja a Kecskés Társaságot s az őket segítőket továbbra is, mi csak megköszönni tudjuk, amit értünk tettek.

Batta György